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Topline Survey Results 
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•Results in the first one or two columns (two if you participated in the program last year) of the table renect your school's average percent positive for each survey dimension, that is, the percentage of your 

faculty and staff that responded with "Strongly Agree" or "Agree" to !he statements comprising each dimension. 
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